仙游县教育局

协办

责编: 余立凡 263952840@qq.com 美编: 张伯诚 2024年8月7日 星期三

500名拳击健儿同台竞技

省青少年拳击锦标赛在仙开赛

今报讯 (今报记者 彭丽程 文/图)8月5日,福建省青少年拳击锦标赛在我县体育运动学校激情开赛。县委常委、宣传部部长林宗储前往比赛现场指导。

来自全省各设区市9个代表 队约500名运动员参加本次比赛,参赛运动员将在5天的比赛中,在拳台上展开激烈的比拼, 尽情展现青春活力与拳击魅力。 赛场上,拳手们将直拳、摆拳、 勾拳、闪躲等各种拳击技巧运用 得恰到好处(如图),出色的表现赢得现场观众一阵阵加油和欢呼声。

本次赛事由省体育局主办、 省重竞技运动管理中心、市体育 局、县人民政府联合承办。比赛 按照选手年龄分为男女甲、男女 乙四个组别,男女团体取前三



名,个人各组各级别取前六。比赛将持续至8月9日,期间,13:30-23:00 在仙游县体育运动学校进行比赛。

以此次比赛为契机,有助于 促进我县群众体育和竞技体育全 面协调发展,为培养和发现优秀 体育后备人才夯实基础。



感悟木兰溪治理理念 厦门理工学院实践队来仙考察

今报讯 (今报记者 彭丽程 通讯员 李雨卿 文/图)日前,厦门理工学院外国语学院"追寻领袖足迹,感悟两山理念"实践队来到我县,通过实地考察、参观学习、志愿服务等形式践行木兰溪治理理念。

实践队第一站来到木兰溪 治理展示馆,队员们与展示馆 工作人员交流了木兰溪水患治 理历史和治理精神,全面了解 了木兰溪治理"三大阶段"的历史细节,深切体会了木兰溪治理理念,深刻感悟木兰溪治理精神。队员们更加坚定了保护生态环境、推动绿色发展的信念。同时,实践队队员结合实践感受,为大家讲了一堂生动的现场微团课。

随后,队员们来到位于兰溪畔的鲤城街道洪桥社区,队员们在社区党委组织委员的介绍下,

了解到木兰溪生态蝶变让社区 治理模式产生的新变化,邻里和 睦指数、生活质量和幸福指数显 著提升。随后,实践队沿着河岸 步道开展青年实践服务活动,展 现了青年学子的良好风貌。

在仙期间,实践队还前往九 鲤湖、仙水洋,调研当地如何依托 "生态+文化",焕发双重旅游优 势。在调研过程中,实践队还充 分发挥专业优势,帮助仙水洋开 展英文介绍牌、告示牌的"体检", 并将相关情况整理反馈给当地 工作人员。不仅如此,实践队精 心拍摄并剪辑九鲤湖优美自然 生态的英文视频,助力文旅推广。

能建设工作要点》等相关 文件精神,就暑期防溺 水、消防安全等工作进行 安排部署,同时要求机关 干部要自觉遵纪守法,坚 决杜绝酒驾醉驾等违纪

违法行为的发生。

防范于心

防骗于行

反诈培训会

会议。

县教育局召开

今报讯 (今报记

彭丽程)日前,县教

培训会以"防范于

育局召开机关干部防范

电信网络诈骗培训会,

该局机关全体干部参加

心、防骗于行"为主题,从

什么是电信网络诈骗、电

信网络诈骗的常见类型、

防范要点等方面,通过

PPT、视频音频,结合教育

系统发生的诈骗案例,全

方位深入讲解电诈知识、

诈骗手法和防范要点,提

醒全体机关干部要提高

自身防范意识,不因小利

受不法分子或违法短信

的诱惑,遇到诈骗要及时

拨打反诈热线96110寻求

示,通过培训对电信网络

诈骗有了更深刻、更直观

的认识,在今后的工作和

生活中,将不断提高自身

防范意识,同时积极帮

助身边人和广大师生增

强防诈意识,提高防诈

还集中观看保密宣传短

视频《红线不能触碰 底

线不能逾越》保密法第四

十八条背后的案例故事。

彻《2024年仙游县机关效

该局机关全体干部

会上还传达学习贯

能力.

会后,参会人员表

传承红色基因 弘扬革命精神

县私立第一中学党支部开展井冈山之旅党日活动

今报讯 (今报记者 彭丽程)近日,县私立第一中学党支部组织全体党员教师,前往中国革命的摇篮——井冈山,开展红色研学之旅,通过实地学习党史,更好地传承红色基因,弘扬革命精神。

党员们在黄洋界保卫战遗址

聆听讲解员讲述黄洋界保卫战等 革命故事,参观历史图片、资 料、抗战文物等,了解红军战士 在艰苦卓绝的条件下,在广大人 民群众的大力协助下,军民同仇 敌忾,众志成城取得重大胜利。 当天,还参观了井冈山革命博物 馆等红色教育基地。每到一处, 大家都认真聆听讲解,仔细观看 展览,深刻感受到了井冈山精神 的丰富内涵和强大力量。

党员教师们表示,要将井冈 山精神内化于心、外化于行,立 足本职岗位,勇于担当作为,为 学校和地方的发展贡献自己的力 量。此次井冈山党日活动不仅让 党员们深刻领悟了井冈山精神的 核心内涵和强大力量,进一步增 强了大家的党性修养和责任意 识。同时,也要将井冈山精神传 承给下一代青少年学生,让他们 在新时代的征程中继续发扬革命 精神,为实现中华民族伟大复兴 的中国梦而努力奋斗。

提升教师 专业素养 县实验小学 举行数学示范课 研讨活动

今报讯 (今报记者 彭丽程)为更好地提升教师的专业素养,提高课堂教学质量,8月3日,县实验小学举行数学示范课研讨活动。本次活动分为教学展示和专题讲座两个环节。

第一个环节由教师 庄冰冰带来新课标背景 下任务驱动型的教学观 摩课《认识周长》。庄 冰冰以"羊村分草 坪"的情境激趣导 入,抛出"图形甲和 图形乙的周长一样 吗""怎样测量出甲图 形的周长"的任务,让 学生先独立思考、再小 组合作动手实践探索周 长的测量方法,深化学 生对周长意义的理解, 体验解决问题方法的多 样性,感受了"化曲为 直"的数学思想。并让 学生课后试着测量生活 中其他物体的周长, 使 学生深刻体会数学与生 活的紧密联系,感受数 学的应用价值。

所解。 此次研讨活动帮助 该校教师在变革课堂教 学方式上有了新的探 索,有助于在今后的教 学实践中,立足核心素 养,探究全学科阅读教 学策略,以学启思,积 跬致远。